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työpaikallasi, osa 2

Kysely toteutettiin aikavälillä 7.−15.5.2020 sähköisenä kyselynä.
Kyselyyn vastasi 1 506 pääluottamus- ja luottamusmiestä ja työsuojeluvaltuutettua.
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Onko työnantaja kiinnittänyt huomiota henkilöstön
jaksamiseen tai tehnyt riittävästi toimia
jaksamisen edistämiseksi?
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Onko korona aiheuttanut työntekijöiden jaksamiseen tai 
henkiseen kuormittumiseen liittyviä haasteita tai 
ongelmia?
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Mikä on arviosi näkymistä työpaikallasi toiminnan 
jatkumisesta koronan jälkeen?
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En osaa sanoa

Toimintaa tullaan kasvattamaan ja henkilöstöä
lisäämään

Toimintaa tullaan supistamaan ja henkilöstöä
vähentämään

Työn tekemisen tapoja tullaan muuttamaan

Vuosilomia tullaan muuttamaan tai perumaan

Toiminta on ajautumassa konkurssiin

Ei vaikutusta
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Miten paljon seuraavat asiat huolestuttavat   
henkilöstöä työpaikallasi?
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Työpaikan menettäminen

Työtehtävien pysyvät muutokset

Terveyteen tai työturvallisuuteen liittyvät asiat

Toimeentuloon liittyvät asiat

Jaksamiseen tai henkiseen kuormittumiseen liittyvät asiat

Muu asia
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